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Ata da Sessão da sessão ordinária da 9º (nona) legislatura da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, de 

abertura dos trabalhos legislativos do segundo biênio de 2023,  realizada aos 08 de agosto de 2023  maio 

de 2023 (dois mil e vinte e três), às 16:00 hs, no plenário Drº Luís Henrique Braga Polary, com sede na 

Rua das Flores, nº 267. Registrou presença os Edis: Claudio de Sousa Nunes, Edilson de Sousa Vieira  

Ana Lucia Alves de Oliveira Freire; Ana Beatriz de Freitas Coelho, Alexandre Magno de Aguiar 

Barroso, Raimunda Barros Lima, Hennio Alves Silvestre , Carlos Henrique de Oliveira,  Antonio Silva 

Santos Junior, Marcos Paulo Leite Soares, Antonio Maia Pereira, Billclinton Sousa Moraes, Itamar Brito 

do Campo, Francimar Sousa Ribeiro.  O presidente ao iniciar os  trabalhos fez seus agradecimentos  a 

Deus e a todos  presentes  pelo retorno das atividades legislativa, em seguida convidou o vereador 

Antonio Maia,  para fazer uma reflexão bíblica, onde o mesmo se manifestou e fez  a reflexão e 

agradecimentos  a Deus por esta Casa  esta  retornando os trabalhos e que todos os vereadores  venham 

cada dia executar  cada  vez mais um trabalho voltado a população. Em seguida a Segunda Secretária 

Vereadora Ana Beatriz, fez leitura das matérias em pauta: ANA LUCIA ALVES DE OLIVEIRA 

FREIRE: INDICAÇÃO N° 008/2023: Construção de uma praça em frente à igreja católica na Quadra 

Fé em Deus, Faixa I. / ALEXANDRE MAGNO DE AGUIAR BARROSO: INDICAÇÃO N° 09/2023:  

Portais de Entrada e Saída do Povoado Nova Conquista. / INDICAÇÃO Nº 010/2023: Construção de 

uma Quadra Poliesportiva no povoado Rio do Sangue, município de Zé Doca. / INDICAÇÃO N° 

011/2023: Construção de um posto de Saúde e suas dependências no povoado Santa Lucia. CLAUDIO 

DE SOUSA NUNES: INDICAÇÃO N° 004/2023:  Construção de uma escola com seis salas de aula no 

Povoado Josias./   as indicações logo aprovadas pelos Edis presentes.    Dando continuidade apresentou 

-se as matérias que serão encaminhadas as comissões: ALEXANDRE MAGNO DE AGUIAR 

BARROSO: INDICAÇÃO N° 08/2023: Construção de um posto de Saúde na Quadra Cruzeiro do Sul./ 

INDICAÇÃO N° 09/2023:  Portais de Entrada e Saída do Povoado Nova Conquista. ANA LUCIA 

ALVES DE OLIVEIRA FREIRE: INDICAÇÃO N° 009/2023:   Inclusão no mapa do munícipio as 

Ruas 2,3,4,5 e 6 do Bairro Novo Horizonte. / INDICAÇÃO N° 010/2023:   Implementação de uma Praça 

de Alimentação em Zé Doca/MA. / INDICAÇÃO N° 011/2023: Título de cidadão zedoquense ao Bispo 

da Diocese Zé Doca o Reverendíssimo Dom João Kot./ ANTÔNIO MAIA PEREIRA : INDICAÇÃO 

N° 006/2023:  Título de cidadão zedoquense ao Senhor Claudio Firmino da Conceição Narciso. 
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BILLCLINTON SOUSA MORAES: INDICAÇÃO N° 011/2023: Construção de uma praça com 

academia ao ar livre (palygroud) em frente ao Clube Luxemburgo. / INDICAÇÃO N° 012/2023: 

Instalação de sistema de d´água completo com  bomba, poço, caixa d’água para o Povoado Limão, Zé 

Doca/MA. EDILSON DE SOUSA VIEIRA: INDICAÇÃO N° 0011/2023: Reforma e ampliação do 

Mercado do Povoado Paraiso do Sobral./ INDICAÇÃO N° 012/2023: Recuperação com 

empiçarramento da estrada do povoado Centro dos Pandeiros a fazenda do senhor Chico do Cal, com 

colocação de ponte e bueiros onde for necessário. / INDICAÇÃO N° 014/2023: Recuperação/ limpeza  

do poço com  construção de um reservatório de água, no Alto da Igreja no povoado Nova 

Conquista,  HENNIO ALVES SILVESTRE:  INDICAÇÃO N° 012/2023: Construção de 8km de 

estrada com toda infraestrutura que liga o PA quadra São João (Bananal) ao povoado RIZINA.  

MARCOS PAULO LEITE SOARES: REQUERIMENTO Nº 010/2023: fiscalização e campanhas 

educativas sobre o uso escapamentos adulterados. / INDICAÇÃO Nº 004/2023 : pavimentação 

asfáltica/blocos de concreto da via que liga a Rua da Paxiúba a Casa Paroquial da Igreja Batista -  

INDICAÇÃO Nº 005/2023 :caminhão pipa de irrigação para molhar/pulverizar água na BR 316. Projeto 

de Lei nº 006/2023 do Poder Executivo: dispõe sobre a criação e regulamentação do Fundo Municipal 

de Manutenção e Desenvolvimento da educação e Valorização dos Profissionais da Educação – 

FUNDEB e dá outras providências.  Projeto de Lei nº 007/2023 do Poder Executivo: Institui a 

politica Municipal de Educação ambiental e dá outras providências.  Em seguida o Presidente 

convocou a todos os vereadores para na próxima sessão em vista da aprovação de contas do exercício 

de 2009/2012.   O vereador Edilson, fazendo uso da palavra falou com relação a falta da água em Zé 

doca, considerando que o Município   procurou medidas para resolver e uma delas foi a criação do 

SAAE- (Serviços autônomo de água e esgoto).  Infelizmente faltou responsabilidade do governo 

Estadual, em repassar de vez esta responsabilidade ao Município, porem o Município entrou 

judicialmente contra a CAEMA para que o Município venha assumir o sistema de água e assim de fato 

resolver esse problema. O Presidente, ressalto que de fato todo o sistema está pronto, infelizmente 

quando algo é de responsabilidade do Governo do Estado é lamentável ver o descaso, infelizmente 

algumas pessoas usam essa situação de má fé para atacar a gestão.  A vereadora agradeceu aprovação 

da sua indicação  e com a relação a falta de água em Zé doca  todos tem conhecimentos  quem de fato é 
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responsável, infelizmente não se ver a CAEMA  se mobilizando para resolver a situação,  enquanto 

alguns tentam se aproveitar e jogar a população contra  a administração, é deplorável a situação que as 

vivem sem aguas nas suas residências, porem a Prefeita já está tentando reverter a situação e de  fato  

resolver essa situação.  O vereador Antonio Maia, fazendo uso da palavra fez seus agradecimentos, e ao 

povo pela oportunidade de libertar Zé doca, que hoje conta com uma administração que trabalha com 

transparência e matem   seu compromisso, e citou a estrada do povoado Igarapé Grande a região indígena 

e se ver todos os trabalhos sendo realizados na sede e na zona rural, e loco citou todo os trabalhos as 

margens da BR, e que esta Casa continue dando seu apoio a gestão assim como a gestão.  E ressaltou a 

falta de água em Zé doca   fato este de responsabilidade do governo, que não tem compromisso com a 

população, e acredita que a partir do momento que se ligar os poços aos reservatórios de água, essa 

situação será resolvida.  O vereador Alexandre, agradeceu aprovação das suas indicações e convidou a 

todos para participar da cavalgada na comunidade Cruzeiro do Sul, evento este que tem seu particiono, 

assim como do deputado Josimar e da Prefeita Josinha, que apoiam este esporte na região, e com relação 

a falta se ver que quem faze politicagem tentar distorcer as versões, e uma responsabilidade da CAEMA, 

e infelizmente não tem responsabilidade com a população e as famílias ficam a mercês dessa situação.  

O vereador Hennio, agradeceu ao retorno dos trabalhos,  e  ressaltou  que todos tem buscando meios 

para contribuir com o desenvolvimento de Zé Doca, e a missão dos vereadores  é facilitar  que o 

executivo venha cada vez mais melhorar o Município; e um dos problemas que se tem discutido é a falta 

de água na Cidade,  que há anos afeta as famílias, e hoje o deputado Josimar, encontrou  uma saída para 

resolver essa situação caótica,  e quem quer ser beneficio com essa situação é o governo do Estado, por 

isso  ainda não possou essa responsabilidade para o Município, porem acredita que a ação Judicial  será 

favorável a administração.  E que diante essa situação todos possam buscar uma solução para famílias 

de zé doca e não se aproveitar para fazer políticas em cima dessa situação.  E logo agradeceu a prefeita 

pelas estradas que foram executadas assim como futuramente outras serão, dando acesso assim as 

comunidades rurais.  O vereador Itamar,  frisou que embora alguns tentam  distorcer as responsabilidade 

da CAEMA o povo zedoquense tem conhecimento quem de fato é responsável  pelo abastecimento de 

água,  a prefeita  tem sim  vontade de resolver  mais infelizmente  tem que se aguardar.   O Presidente, 

informou que este  com o Deputado e na oportunidade foram visitadas algumas obras, e esta é a forma 

mailto:camarazd@hotmail.com


 
 

PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ZÉ DOCA/MA 

CNPJ: 23.601.834/0001- 58 

End. Rua do sol, Nº54- Centro- CEP: 65365. 000/ Tel: 36554779– Ze Doca-MA  

Email: camarazd@hotmail.com  

de trabalho do mesmo, acompanhar os trabalhos , pois mostra seu compromisso com o povo.  E logo  

deixou seu votos de felicidades ao vereador Antonio Maia,  e sem seguida encerrou a sessão. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Zé doca/MA, 08 de agosto de 2023.     
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